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meer p. 2

Leefmilieu, Natuur en Energie
maant milieudienst Tremelo aan
om op te treden. Een stooktoestel, meer bepaald de ketel van de

centrale verwarming, gestookt op gas of

stookolie, moet volgens het Besluit van de

Vlaamse Regering van 8

december 2006 door een

door LNE erkend technicus

onderhouden worden. Het

OCMW van Tremelo liet op

28 februari 2014 de CV

ketel van het pand aan de

Baalsebaan 57, dat zij tot

dan huurde, door een niet

erkend technicus

onderhouden. Die ketel

werd op 3 december 2014

door een erkend technicus

onderhouden en kreeg een

vernietigend rapport. De

vorige bewoners werden

door het OCMW in gevaar

gebracht, en de huidige

huurders door de

verhuurster Jeanine V., de

schoonzuster van Marie-

Louise Maes, alias “Wiske”.

Dit  is  een ander voorbeeld van het wanbeheer inzake mil ieu in

Tremelo,  deze autobanden l iggen opgestapeld in  het  pand aan de

Balenberg 11 waar op 11 februari een bouwvergunning werd afgeleverd.

http://www.recytyre.be/nl/landbouw/inzameling-silobanden

Links naar websites ivm dit artikel

OCMW Tremelo
in de fout.

In artikel 11 van het BVR
-Besluit van de Vlaamse
Regering- van 8
december 2006 is de
verhuurder verplicht om
de attesten van de twee

laatste onderhouds-
beurten aan de huurder
te bezorgen. Datzelfde
BVR van 8/12/2006 zegt
in artikel 8.4° dat het de
taak is van de gebruiker
om het onderhoud te
laten uitvoeren door een
erkend technicus. Het
OCMW van Tremelo

stelde Wim Van Dijck aan
en die is niet erkend.
Daarmee heeft het OCMW
van Tremelo het BVR van
8 december 2006
overtreden. Daarover
werd het OCMW van
Tremelo door het ABB
-Agentschap Binnenlands
Bestuur-, dus de

Gouverneur
geïnterpelleerd.

Incompetent of
medeplichtig?

Op 5 februari 2015
reageert Gouverneur De
Witte als volgt : “ ... het
OCMW erkent dat het in

het verleden meermaals

Nasleep van wanbeleid OCMW Tremelo
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van p. 1
en tot

tevredenheid

van alle

partijen, een

beroep heeft

gedaan op de

diensten van

Sanitair Van

Dyck. Sinds 2006

beschikte de

heer Van Dyck

ook over een

erkenningsattest

dat evenwel

verviel op 26

april 2011. Dit is

het OCMW

ontgaan ... “,
einde citaat. Het
feit dat Wim Van
Dyck al in 2011
niet meer erkend
was, wil zeggen
dat het OCMW ter
zake incompetent
of medeplichtig is
door het in casu in
stand houden van
een milieumisdrijf.

Geen
aanvraag.

Uit informatie van
de Vlaamse
Overheid die
kadert in de
Openbaarheid van
Bestuur -iets waar
Tremelo lak aan
heeft-, blijkt dat
Wim Van Dyck,
nadat zijn
erkenning is
vervallen, geen
aanvraag meer
indiende om,
mede bijkomende
testen, verlenging
van diens
vergunning te bekomen.
Dat wil dus zeggen, dat
deze man diverse
installaties onderhouden
heeft, zoals deze van de
Baalsebaan 57, die niet
voldoen aan de wettelijke
voorschriften, een gevaar
opleveren voor de
bewoners en
milieuvervuilend werken.

Tremelo,
de struisvogels.

In deze affaire heeft
Tremelo een
handhavingsplicht, ook
specifiek ingevolge het
BVR van 8 december
2006 waarin zij de
wettelijke verplichting
heeft toezicht te houden
op het naleven van de

verplichtingen, in casu dat
de keuring gebeurt door
een erkend technicus.

Indien dat niet het geval
is, moet de milieudienst,
of de politie optreden.
Maar Tremelo doet niets,
heeft blijkbaar geen
bevoegde ambtenaren die
kunnen optreden! Tremelo
puilt uit van struisvogels
die geen
verantwoordelijkheid
wensen.

Interleuven
maar al te graag
uitgespeeld.

Het BVR van 12 december
2008 voorziet dat,
wanneer de gemeente
Tremelo stil zit, de
Intergemeentelijke dienst
kan aangesproken
worden. Dat gebeurde op

3 december 2014.
Interleuven diende met
veel tegenzin de taak van

Tremelo over te nemen.
De verhuurster Jeanine V.,
werd bedacht met een
Proces Verbaal MH14027-
PV01. De verhuurster
werd door dat PV
verplicht om een
onderhoud te laten
uitvoeren door een
erkend technicus.

Verhuurster
negeert deadline.

Op 3 december 2014
werd door erkend
technicus Verelst een
onderhoud uitgevoerd. Uit
dat onderhoud blijkt dat
noch de brander en
vooral de ketel niet
voldoen aan de wettelijke
voorschriften. Het feit dat
de niet erkende technicus

Volgens de erkende technicus is de filter in de brander

nooit gereinigd, zijn de segmenten van de ketel niet dicht,

is de capaciteit van brander en ketel ondermaats. Er werd

een vernietigend verslag opgesteld, maar dat kan de

verhuurster niet deren. Handhaving in Tremelo is er niet.

al de gebreken heeft
verzwegen, is ofwel
bedrog of eveneens

incompetentie. De
verhuurster is
ingevolge artikel 10,§
2 verplicht om binnen
de drie maanden na
de vaststellingen de
nodige herstellingen
uit te voeren, die
deadline verliep op 3
maart 2015, maar
Jeanine V., heeft haar
wettelijke plicht nog
steeds niet
uitgevoerd.

Klacht bij
milieu-
inspectie.

Aangezien Interleuven
“uitgespeeld” is, de
eigenaar én gemeente
Tremelo in hun
boosheid blijven
volharden, blijft er
niets anders over dan
bij de milieuinspectie
een klacht in te dienen
tegen de gemeente
Tremelo. Dat
gebeurde op 2 maart
2015. Eerder werd het
College van
Burgemeester en
Schepenen van
Tremelo reeds -op 27
januari 2015- in
gebreke gesteld.

Parket
seponeerde.

Het Proces Verbaal
LE.64.H7.220004/14
dat door LNE lastens

Wim Van Dyck werd
opgesteld, is
geseponeerd. Betrokken
huurders gaan dat niet
“blauw blauw” laten en
vragen stellen aan de
Hoge Raad voor de
Justitie. Wat AMMC
-Afdeling
Milieuhandhaving,
Milieuschade en
Crisisbeheer verder nog
gaat ondernemen wordt
momenteel nog
onderzocht. De klacht met
Burgerlijke Partijstelling
die nog op het getouw
staat zal meer dan
voldoende onderbouwd
worden. Op 11 maart
komt de zaak van de huur
voor de Vrederechter te
Haacht.

Erik Verbeeck 


